

Час православия «Крещение»

17 января в информационно-библиотечном центре для учащихся 7 класса проведен час православия «Крещение Господне». Учащиеся познакомились с этим важным христианским праздником Крещения в жизни русских людей, вспоминали события библейской истории, узнали о свойствах крещенской воды и о том, как в старину наши предки отмечали этот праздник, традиции и обычаи которого возрождаются в нашей стране, узнали народные приметы и поверья, связанные с праздником Крещения.

19 января Церковь празднует Крещение, отмечаемый в честь крещения Иисуса Христа в реке Иордан Иоанном Крестителем. Это один из великих праздников, который празднуется, не менее торжественно, чем Рождество Христово. Можно сказать, что Рождество и Крещение, связанные между собой святками, составляют единое торжество – праздник Богоявления.

